



Роскошь наслаждаться лучшим, не переплачивая



Остров Нуси-Бе, расположенный на северо-западе Мадагаскара, всегда считался «островом ароматов», а также известен как «остров улыбок» за доброту и гостеприимство народности Сакалава, проживающей на острове.

За 340 солнечных дней в году и постоянную температуру от 20 до 34° остров безусловно заслуживает свою репутацию маленького рая. На северо-западной оконечности острова расположена знаменитая бухта Андилана, которая без всякого сомнения считается местом с самыми красивыми и самыми эксклюзивными пляжами Нуси-Бе.

ВВЕДЕНИЕ

В сердце тропического сада, в окружении двух пляжей из белого песка протяженностью около километра расположен наиболее известный 4-х звездочный гостиничный и туристический комплекс на Мадагаскаре – Andilana Beach Курорт.

Andilana Beach Курорт, обладатель престижной премии World Travel Awards 2013 как лучший курорт Мадагаскара, предлагает своим гостям исключительное место для проведения отдыха мечты, в паре или с семьей, в умелом сочетании камерной и праздничной атмосферы.

НАШИ ПЛЯЖИ, НАШЕ МОРЕ

Бухта Андилана бесспорно является самым известным местом Нуси-Бе. Краски моря, окружающего бухту, тишина пляжей и закаты делают ее идеальным местом для любого типа пребывания на острове. Это прекрасное место для тех, кто желает провести отдых на море, под солнцем и в абсолютном умиротворении. Уникальной роскошью Нуси-Бе являются 20.000 кв. м эксклюзивных пляжей Andilana Beach Курорт.



НАШИ НОМЕРА

Из 208 наших номеров, разделенных на классические, семейные и номера повышенной комфортности, открывается захватывающий вид на кристально чистые воды самой красивой и эксклюзивной бухты Нуси-Бе или на наш частный тропический сад площадью 15 гектаров. Недавно обновленные номера оборудованы спутниковым телевидением, телефоном, кондиционером, сейфом, феном, электрочайником для чая и кофе. Вы сможете выбрать номер с широкой двуспальной кроватью («королевской») или двумя полутороспальными кроватями (увеличенной ширины), с террасой или меблированной верандой площадью около 30 кв. м.

ФОРМУЛА «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО»

С формулой «все включено» Вы сможете пользоваться услугами **двух ресторанов и трех баров.**

В основном ресторане: с 7 до 10 интернациональный завтрак; с 10 до 13 закуски в баре; с 13 до 14.30 обед в основном ресторане или в панорамном ресторане «Pily Pily»; с 14.30 до 17 закуски в баре; в 17.30: «Чайный час» со сладостями и домашним печеньем; в 18.30: аперитив с горячими закусками; с 20 до 22.00 ужин в основном ресторане с формулой шведского стола. В рамках формулы «все включено» с обильным шведским столом постояльцы могут ежедневно пробовать 4 вида пасты, 4 блюда из мяса и рыбы, холодные и горячие блюда, хлеб, пиццу и домашние focaccine, широкий ассортимент фруктов и десертов.

Для удовлетворения потребности отдыхающих каждый день предлагается халальное меню, а по запросу и без дополнительной платы вегетарианские и безглютеновые блюда. Включены следующие напитки: газированная и негазированная вода, местное пиво высокого качества, красное и белое южноафриканское вино, кока-кола, фанга и спрайт подаются к столу в практичных стеклянных графинах.

РЕСТОРАН PILY PILY

Обещание редких мгновений во вселенной в идеальном сочетании изысканности и праздничной атмосферы для того, чтобы разделить счастливые моменты с тем, кого любишь... Ресторан Pily Pily с его панорамным видом навсегда останется в Вашей памяти.

По вечерам по запросу и за дополнительную плату гости могут насладиться блюдами из ракообразных, мясным ассортиментом или вегетарианскими блюдами в романтической атмосфере, где полную тишину нарушает только мягкий шум моря.

ДОСУГ

Тропический бассейн площадью 1000 кв. м. пляжные полотенца предоставляются бесплатно. Два освещенных теннисных корта, настольный теннис, пляжный волейбол, мини-футбол, бочче, стрельба из лука, байдарки, аквааэробика, ТВ-зал, возможность пользоваться салонными играми, тренажерный зал Techno gym, минигольф (9 лунок), ботанический парк, фитнес-маршрут, мини зоопарк с крокодилами, лемурами, кроликами, гусями и Каролиной, гигантской черепахой Нуси-Бе, возраст которой более 200 лет.

Каждый день в амфитеатре итальянская и международная анимация как в дневное, так и в вечернее время. Дискотека 3 вечера в неделю. За дополнительную плату: дайвинг-центр (баллон), имеющий сертификат PADI, массажный центр и салон красоты, фотосъемка, морские и наземные экскурсии, рыбалка в открытом море, прачечная, бутик и медпункт.

ДЕТИ

Международный мини-клуб принимает детей в возрасте от 3 до 14 лет. Клуб располагает открытым круглогодично игровым парком площадью более 1000 кв. м с волшебным дворцом, фантастическим замком, надувными аттракционами и горками.

Обед и ужин подаются в зоне, выделенной для самых маленьких. Дети могут выбрать для себя готовое меню или блюда, предлагаемые в центральном ресторане. Клуб представляет собой безопасное, контролируемое место, управляемое специализированным персоналом и служит для того, чтобы родители могли спокойно отдохнуть, пока их дети развлекаются.

ЭКСКУРСИИ

Острова архипелага Нуси-Бе предлагают гостям возможность получить подлинный и незабываемый опыт, например, эмоции от «прогулки по океану» по белой песочной косе, появляющейся во время отлива и соединяющей два острова Нуси Иранья.

Вы сможете открыть для себя флору и фауну еще нетронутой экосистемы заповедника Локобе, где Ваше приключение начнется с путешествия на пироге до деревушки Ампасипохи, где Вы увидите лемуру, черепах и рептилий в их естественной среде обитания. Вы насладитесь морем во всем его великолепии и красках, испытаете уникальные эмоции от пребывания в природном раю, который дает приют и защиту морским черепахам в период размножения.

Отель Andilana Beach гарантирует гостям **безопасность, качество и прекрасное времяпрепровождение одновременно.** Высочайший уровень обслуживания в Нуси-Бе для тех, кто желает получить самое лучшее от отдыха.

ШОППИНГ

Центральный бутик предлагает широкий ассортимент малагасийских и индонезийских товаров и украшений. Здесь Вы найдете традиционные сумки из рафии, оригинальные платья из высококачественных материалов, созданные дизайнером Полом Роппом, а также изделия местного ремесленничества из дерева, рога зебу, специи и т.д.

Второй бутик специализируется на изделиях высокого ценового сегмента и предлагает великолепные сумки из кожи крокодила и питона, с изысканностью произведенные на Мадагаскаре, бижутерию класса люкс, изготовленную в Индонезии, и знаменитые звездчатые сапфиры Мадагаскара.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Смена постельного белья и уборка 7 дней в неделю.
Европейский врач в отеле 7 дней в неделю по запросу.
По запросу поездки на лимузине и вертолете
Бесплатный доступ в Интернет через WIFI в холле и зоне у бассейна

Напряжение электрической сети: 220 Вольт, розетки Vticino (двухполюсные с заземлением) 2P+T по итальянскому стандарту

Местная валюта: малагасийский ариари
Ориентировочный среднегодовой обменный курс: 1€ = 2800/3000 ариари, 1\$ = 2000/2300 ариари
Все дополнительные услуги в отеле фактурируются в ариари.
Оплата в долларах осуществляется как непосредственно в ариари, так и в евро/дол-ларах
Кредитные карты: American Express, MasterCard, Visa

Часовой пояс Нуси-Бе: + 1 час в летний период и + 2 часа в зимний (для Европы)

Время в Andilana Beach Курорт: + 1 час относительно Нуси-Бе





КОНТАКТЫ

Andilana Beach Курорт

Нуси-Бе - Мадагаскар - BP 111

• Нуси-Бе
Тел. [+261] 034 65 00 008 | 009 | 010 | 011
info@andilanaresort.com
www.andilanaresort.com

• Агентство в Антананариву
Тел. [+261] 034 65 00 005|006|007
agence@andilanaresort.com
agence1@andilanaresort.com



Роскошь наслаждаться лучшим, не переплачивая